

تجویز 1

سپورٹ: کیلیفورنیا کے آئین میں ترمیم کر کے افزائش نسل کی آزادی کا حق دیا جائے جس میں اسقاطِ حمل اور مانع حمل استعمال کرنے کا اختیار شامل ہو۔ اس نوعیت کے لازمی طبی علاج انسان کا بنیادی حق ہیں جنہیں سیاست سے بالاتر ہونا چاہیے۔

نو پوزیشن تجویز 27

نو پوزیشن: ٹرانز اور جوئے خانے چلانے والی بڑی کمپنیوں کو لائسنس دیا جائے کہ وہ انٹرنیٹ اور موبائل فونز پر آن لائن سپورٹس بیٹنگ آفر کریں۔ ریگولیٹری لاگتوں کو پورا کرنے کے لیے کمائی حاصل ہو گی اور بے گھری کے مسئلے میں مدد ملے گی۔ کم عمر لوگوں میں جو بڑھنے کا خطرہ موجود ہے۔ ٹرانزبل کمیونٹیز کی رائے تقسیم ہے۔

تجویز 29

سپورٹ: ڈائنلس کلینک کو سائٹ پر عملے، ریاست کو رپورٹ کرنے اور کلینکس کی ملکیت کے بارے میں نئے ضوابط پر عمل کا پابند کیا جائے۔ اس سے مریضوں کی سلامتی اور علاج کے معیار میں، کلینکس کی شفافیت میں اضافہ ہو گا اور کلینکس ادائیگی کے طریقے کی بنیاد پر کسی سے امتیازی سلوک نہیں ہو سکے گا۔

نو پوزیشن تجویز 26

نو پوزیشن: آمنے سامنے کے جوئے میں کھیلوں کے سٹے، پانسہ پھینکنے (ڈائس) اور رولٹ کو بھی ٹرانزبل کیسینوز میں اور کھیلوں کے جوئے کو ریس ٹریک میں شامل کیا جائے۔ اس سے ریگولیٹری لاگتوں کے لیے آمدنی پیدا ہو گی، جوئے کی لت میں مدد ملے گی اور ریاست کے لیے اضافی آمدنی حاصل ہو گی۔ ٹرانزبل کمیونٹیز کی حمایت حاصل ہے۔

تجویز 28

سپورٹ: ریاست ٹیکس میں اضافے کے بغیر K-12 کے سرکاری سکولوں میں آرٹس کی تعلیم کے لیے کم از کم فنڈنگ فراہم کرے۔ مطلوبہ فنڈنگ کے بغیر سکول آرٹس کی تعلیم تک رسائی کو ترجیحات میں شامل نہیں کرتے، اگرچہ کیلیفورنیا ریاست اور یونیورسٹی آف کیلیفورنیا کے سسٹم میں داخلے کے لیے آرٹس ہدایات کی شرط رکھی گئی ہے۔

تجویز 30

سپورٹ: لاکھ پتی شہریوں پر ٹیکس بڑھا کر گرین ہاؤس گیسوں کا اخراج کم کیا جائے اور اس سے ہونے والی آمدنی سے صفر اخراج والی گاڑیوں کی خریداری اور چارجنگ سٹیشنز کو سبسڈی دی جائے، خاص طور پر کم آمدنی والی اور غیر سفید فام کمیونٹیز میں۔ اس سے فائر فائٹنگ عملے کی بھرتی اور تربیت کے لیے پیسے بھی جمع ہوں گے۔

تجویز 31

سپورٹ: ریفرنڈم کے ذریعے ووٹرز کو حق دیا جائے کہ وہ ڈائنے دار ٹویکو مصنوعات کی فروخت پر 2020 میں لگائی گئی پابندی، جس کے تحت لائسنس یافتہ ریٹیلرز کو ہر خلاف ورزی پر \$250 کا جرمانہ کیا جاتا ہے، کے حق میں ("ہاں") یا اس کے خلاف ("نہیں") ووٹ دیں۔ ٹویکو کمپنیاں ڈائنے دار ٹویکو کے ذریعے نوجوانوں اور مختلف کمیونٹیز خاص طور پر غیر سفید فام کو ٹارگٹ کرنے کے لیے استعمال کرتی ہیں جو کہ نشے، بیماریوں اور موت کے خطرات میں اضافہ ہوتا ہے۔

لاس اینجلس کاؤنٹی

اقدام اے

سپورٹ: کاؤنٹی کے بورڈ آف سپروائزرز کو اختیار دینا کہ ایک منتخب کاؤنٹی شیرف کو "ٹھوس وجوبات" جیسا کہ شیرف کے عہدے کے فرائض سے غفلت، فنڈز کے غلط استعمال یا تفتیش میں رکاوٹ کی بنیاد پر عہدے سے ہٹایا جائے۔ سابقہ شیرفس پر جرائم کے الزام لگتے رہے اور انہیں سزائیں بھی ہوئیں۔ شیرف کو جوابدہ ٹھہرانے کا ایک اہم ذریعہ ہو گا۔ یہ اصول تمام شیرفس پر لاگو ہو گا۔

لاس اینجلس شہر

تجویز LH

سپورٹ: شہر کے ہر ایک 15 کونسل ڈسٹرکٹ میں کم آمدنی والوں کے لیے کرائے کے گھروں کے اضافی 5000 یونٹ تعمیر کیے جائیں، مجموعی طور پر 75000 یونٹ۔ اس سے شہر میں زندگی گزارنے کے اخراجات، کم قیمت رہائش اور بے گھری کے مسئلے میں مدد ملے گی۔

تجویز SP

سپورٹ: پارکوں اور تفریحی مراکز بنانے، موجودہ کی بہتری اور انہیں چلانے کے لیے "پارسل امپرومنٹ" کا ٹیکس عائد کرنا۔ اس کی ضرورت اس لیے کہ لاس اینجلس کے شہریوں، بالخصوص غیر سفید فام کمیونٹیز کے پاس پارکوں تک مطلوبہ رسائی نہیں ہے اور پارکوں اور تفریحی مقامات کو فنڈز فراہم کرنے کا موجودہ نظام 2026 میں ختم ہو جائے گا۔

اقدام سی

سپورٹ: کاؤنٹی کے غیر کارپوریٹ شدہ علاقوں میں افیون اگانے اور بیچنے والے کاروباروں پر ٹیکس لاگو کیا جائے۔ فی الوقت یہ کاروبار ممنوع ہیں لیکن 2023 میں انہیں قانونی حیثیت دی جا رہی ہے۔ قانونی ہونے کے بعد انہیں ریگولیٹ کرنے اور مصنوعات کی سلامتی یقینی بنانے کے لیے ٹیکس آمدنی کی ضرورت ہو گی۔

اقدام ULA

سپورٹ: شہر کی مہنگی ترین جائیدادوں (\$5 ملین سے اوپر) کی فروخت پر ایک وقتی ٹیکس کے ذریعے کم قیمت رہائش فراہم کرنے اور بے گھری کے خاتمے کے لیے مستقل سالانہ فنڈنگ کا بندوبست کرنا۔ اس سے شہر میں زندگی گزارنے کے اخراجات، کم قیمت رہائش اور بے گھری کے مسئلے میں مدد ملے گی۔

لاس اینجلس کمیونٹی کالج ڈسٹرکٹ

اقدام LA

سپورٹ: LA کے کمیونٹی کالج سسٹم کے لیے \$5.3 ارب بانڈ فنانس کرنے کے لیے رہائشی اور کمرشل جائیداد کے تخمینے پر فی \$100,000 پر \$25 ٹیکس عائد کرنا۔ پرانے کلاس رومز، عمارتوں اور سازوسامان کی مرمت اور اپ گریڈیشن جیسا کہ کائی وغیرہ ختم کرنا اور طلباء اور مزدوروں کے لیے رہائش کا انتظام کرنا۔